



ВЕСТНИК КОММУНИЗМА



Листовка Поворинского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

Советскому Союзу - 90 лет

В СССР у нас были:

- уверенность в завтрашнем дне;
- дружба народов всех 180 национальностей: человек человеку — друг, товарищ и брат;
- гарантированное Конституцией право на труд;
- гарантированные Конституцией права на отдых, бесплатные образование, здравоохранение,
- предоставление бесплатного жилья;
- молодым везде у нас дорога;
- пенсии (даже минимальной) было достаточно для сбалансированного питания, покупки одежды, обуви, необходимых лекарств, приобретения в кредит холодильника или телевизора;
- мирное небо над головой;
- государство, защищающее интересы своих граждан;

Что мы имеем в результате преступной ликвидации СССР:

- постоянное тревожное ожидание увольнения с работы, повышения цен на продукты, товары и услуги ЖКХ, страх за себя и за детей стать жертвой преступников;
- межэтнические конфликты, вражда, убийства;
- полное бесправие работников, копеечная зарплата и её задержки;
- платные образование, медицина;
- недоступное по цене жильё;
- в числе миллионов безработных 35% молодых;
- за первое полугодие 2012 года в сравнении с этим же сроком 2011 г. в стране (по официальным данным Росстата) в стране прибавилось 2 миллиона бедных, у которых доход меньше минимальной потребительской корзины, т.е. не хватает даже на хлеб. И таких - 15% населения.
- правовой беспредел, Конституцию без тени смущения нарушают даже президент и правительство.

Будем и дальше прозябать по капиталистически или же вернём украденную Родину и достойную жизнь?



БРАТСТВО НЕ ОТМЕНИТЬ

Жители большинства государств бывшего СССР высказались за политическую интеграцию в рамках постсоветского пространства, передает «Голос Америки».

Социологический опрос охватил 13 тыс. респондентов из стран СНГ и Грузии. Жители России, Азербайджана, Беларуси, Казахстана, Узбекистана, Молдовы, Кыргызстана, Армении, Таджикистана, Украины приоритеты сотрудничества и развития добрососедских отношений в большинстве случаев видят на бывшей советской территории.

80% опрошенных в Казахстане, 72% – в России и 70% в Беларуси ответили положительно на вопрос о том, как они относятся к тому, что «экономики этих стран объедини-

лись в Таможенный союз (ТС)». В Украине, которая не является членом ТС, инициативу России, Беларуси и Казахстана поддерживают 57%. К созданию ЕЭП положительнее всего относятся в Казахстане 76% респондентов, в Таджикистане (72%) и в России (70%) опрошенных. Только в Грузии за экономическую интеграцию бывших братских республик выступило меньшинство опрошенных.

86% жителей Таджикистана и Узбекистана, 85% – Казахстана и 82% – Кыргызстана, 80% армян, 70% белорусов и 55% украинцев высказываются за дружбу с Россией. Россияне же, в свою очередь, наиболее дружественной видят для себя Беларусь.

Великий Октябрь - навсегда

А.И. ТОРГАШЁВ, первый секретарь Поворинского райкома КПРФ:



Не так давно мы отметили 95-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Славный юбилей! Каждый простой советский человек признает, как много значат для него завоевания Великого Октября.

С первых дней Советской власти были приняты меры по обеспечению самых важных социальных и политических прав рабочего человека. В стране восторжествовали принципы: «Кто не работает, тот не ест» и «Владыкой мира будет труд». Труд, возвышенный в советском обществе, стал делом чести, доблести и славы. Были в действительности осуществлены принципы социального равенства граждан. Впервые у любого человека появилась возможность бесплатно учиться и получать медицинское обслуживание. В советской стране расходы людей на жильё, коммунальные услуги, транспорт были минимальными и не менялись в течение десятилетий. Питание - по доступным ценам.

Советская власть покончила с неравноправием и угнетённым положением женщин. Женщина получила возможность заниматься любым трудом наравне с мужчинами. Одновременно в советском государстве заботой было окружено материнство.

Женщины получили право на дородовый и послеродовый отпуск. Работали бесплатные женские консультации и роддома, детские сады и ясли. Женщина получила почёт и уважение. В разгар Великой Отечественной войны были учреждены правительственные награды для многодетных матерей: ордена «Материнская слава» и «Мать-героиня»,

«Медаль материнства». Вопреки утопическим проектам мелкобуржуазных деятелей, выступавших за ликвидацию семьи, принимались меры по охране семейного очага.

Было налажено воспитание в детских коллективах. Впервые в мире были созданы октябрятская и пионерская организации; подавляющее большинство юношей и девушек становились комсомольцами. Наши дети были защищены от растления и пагубных привычек. Подрастающее поколение воспи-



тывалось в духе здоровой морали на лучших примерах учёбы и трудовой деятельности.

Была создана широкая сеть детских оздоровительных учреждений. Юное поколение выросло здоровым.

Продолжительность жизни в нашей стране и численность населения за годы Советской власти удвоились.

В Советской стране была настоящая дружба и равноправие народов. В Союзе Советских социалистических республик, 90-летие которого мы отмечаем в этом году, были созданы благоприятные ус-

ловия для развития национальных культур. Была создана национальная письменность для тех народов, которые прежде её не имели. Практически у всех народов СССР появились национальный театр и национальная литература.

Мелкобуржуазные деятели, в том числе и те, кто находился в рядах Коммунистической партии, вроде Троцкого, не верили в победу социализма в одной отдельно взятой стране, тем более - не в самой развитой, какой была царская Россия. По этой причине они пытались остановить социалистическое строительство в нашей стране якобы до победы пролетарских революций на Западе. А вот Ленин и Сталин считали, что Октябрьская Революция является закономерным порождением общественных процессов, которые происходили в дореволюционной России.

Советская цивилизация впитала в себя богатый опыт, лучшие достижения и качества не только русского, но и других народов страны. За годы Советской власти созданы славные произведения музыки, литературы, архитектуры, живописи, театра и кинематографа, которые были доступны всему нашему народу и стали сокровищницей мировой культуры. Советский человек становился всё более образованным и всесторонне развитым. Наша страна стала самой читающей в мире. Каждая советская семья выписывала по несколько экземпляров газет и журналов.

Главное достижение Советской власти - это отторжение буржуазной морали и развитие таких качеств, как добросовестное (порой самоотверженное) исполнение своего гражданского долга, патриотизм, готовность оказать помощь любому, кто в ней нуждается. Воплощалось в жизнь положение Морального кодекса строителя коммунизма: «Человек человеку - друг, товарищ и брат». В XX веке наш народ построил справедливое общество на планете. Во всем мы задавали самые высокие стандарты.

(Окончание на 2-й стр.)



На состоявшейся 24 ноября 41-й отчётно-выборной конференции Воронежского регионального отделения КПРФ партийная организация Поворинского района была отмечена как одна из боеспособных, пользующихся влиянием среди граждан и активно пополняющих свои ряды.

На снимке: подрастает надежная комсомольская смена.

Великий Октябрь - навсегда

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Но произошло самое страшное - развал Советского Союза. Советская эпоха сменилась буржуазным варварством. Упадок знаний, культурная деградация. Бешеный рост алкоголизма и наркомании. Торжество аморального принципа: «Человек человеку - волк». Прославляются эгоизм, стремление к хищнической наживе, разграбление народного добра, обкрадывание миллионов людей.

Народ помнит о советской цивилизации, и потому криминальная буржуазия стремится доказать порочность советского строя. А на службе у господ подручные средства массовой информации, которые нагло очерняют каждый день великой истории, каждое значительное явление советской жизни, стараются оклеветать коммунистическое

учение. Однако добиться этого не удаётся.

У России есть ещё многое для рывка в будущее: природные ресурсы и возможные от них большие доходы. Есть остатки промышленного потенциала. Есть талант и интеллект трудолюбивого народа. Но НЕТ крайне необходимого - национально мыслящего правительства. Вглядитесь: кто и как управляет страной? Не те люди. Не тот масштаб. Не те помыслы. Пора изменить Россию. Вернуть украденную у нас, простых людей, Родину. Только социализм может возратить народу великие завоевания Октября. Мы, коммунисты, зовём под свои знамена всех, кому не безразлична судьба страны. Нас, людей доброй воли, большинство. А большинство должно спланиваться и побеждать.

Антинародный курс

ОСТОРОЖНО: ПАРТИИ – ОБМАНКИ

Каждый человек участвует в выборах, надеясь своим голосом хоть как-то изменить к лучшему положение в стране. Но не тут-то было! Высокие чины из областного центра объезжают избирательные участки, представители от районной администрации «делают» выборы, главы сельских поселений, руководители организаций и предприятий из-за боязни потерять своё хлебное место обеспечивают явку, а члены избирательных комиссий «рисуют» нужные проценты в пользу так называемой «партии власти». До боли знакомая картина, не так ли? А если весь выше перечисленный ресурс убрать и провести выборы честно? Что получится? Даже половины голосов от «нарисованных» не наберётся, господа.

Олигархическая власть боится потерять награбленное и штампует новые законы под себя. В их ряду свежий закон о партиях. Едва забрезжил на политическом небосклоне этот «шедевр», разрешающий минимальное количество для регистрации 500 человек, их уже наплодилось в России около 40. Все они созданы по указанию Кремля, чтобы сбить избирателей с толку. В первую очередь это игроки на коммунистическом поле, призванные оттянуть голоса от КПРФ.

Некоторое время назад с целью оттащить голоса от КПРФ создавалась рогозинская партия «Родина». Проект удался. Позже эта псевдопартия вошла в «Справедливую Россию», а создатель её был облакан и пожалован в знак благодарности на высокий пост.

Теперь новая, аналогичная афера с мини-партиями. 14 октября этого года проводились выборы в Саратовскую областную думу. По просьбе Балашовского райкома КПРФ поворинские коммунисты выезжали туда для контроля. Что мы там увидели? Махинаций поменьше, чем в нашем районе. Там не стремились надуть явку, процент проголосовавших на дому был допустимым. Но речь о другом: в бюллетени для голосования были внесены 14 партий. Здесь и «Города России», и «Партия социальных сетей» и много других, что называется, на вкус и цвет. Но главное (обратите внимание!) новоиспечённые «Коммунисты России» и даже КПСС (Коммунистическая партия социальной справедливости). Во-первых, хочется спросить: а КПРФ разве не за социальную справедливость? Во-вторых, у этих партий нет ни внятной Программы, ни чёткого Устава. Но они, покушаясь на нашу партию, везде получили мизер: сотые доли процента. В Думу они, конечно, не попали. Значит, люди угадали тайный замысел путинской политической реформы. Тем не менее, нашлись избиратели, которые, возможно, поверили партиям-подделкам. К ним обращаемся мы: люди, будьте бдительны! Не верьте партиям-обманкам! Голоса, отданные за них, не попадающих в Думу, автоматически переходят к победительнице – «Единой России». Вы разве этого хотите?

Настоящая Коммунистическая партия одна – КПРФ. И только она вместе с народом сможет изменить жизнь к лучшему.

ЗЕРНО: для своих граждан или для наживы перекупщиков?

Для России нынешний сельскохозяйственный год оказался не совсем удачным. На страну обрушилась засуха, ущерб от которой превысил 14 млрд. рублей, посевы погибли на 6-7 млн. гектаров. И как же из сложившейся ситуации выходят Путин и его окружение? Во-первых, взлетели более чем на 25% цены на хлебобулочные, макаронные и крупяные изделия. Животноводы не в состоянии закупить фуражное зерно по заоблачным ценам. Во-вторых, решили распечатать резервный фонд. И несмотря ни на что, власти не намерены запрещать экспорт зерна. Только в ноябре за рубеж было отгружено 3,15 млн. тонн.

Настолько ли богата нынче Россия зерном, чтобы позволить ему утекать за границу? Известно, что для собственных нужд России необходимо около 70 млн. тонн зерна в год - на продовольствие, корма, семена и прочее. Собрали чуть больше. Одна-

ко чиновники из Минсельхоза просят не ограничивать экспорт зерна, невзирая на то, что снижение его запасов будет оказывать существенное давление на стоимость продовольствия. Словом, правительство РФ поставлено перед выбором: обеспечить продовольственную безопасность своих граждан или же сохранить статус крупного экспортёра зерна.

Судя по последним заявлениям властей, скорее всего, они предпочли второй путь. А зерноторговые компании свою выгоду не упустят - на мировом рынке зерно нынче дорогое.

Депутаты-коммунисты обратились с протокольным поручением к президенту Путину о немедленном запрете вывоза зерна за рубеж, но «единороссы» в Госдуме отклонили инициативу коммунистов, показав уж в который раз свое подлинное «медвежье» лицо.

Каждый, кто честен, встань с нами вместе!

По вопросам сотрудничества, а также вступления в ряды КПРФ и ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА обращайтесь в райком партии.

Наш адрес: пер. Школьный, д. 7, 2 этаж (по вторникам).

В ЗЕРКАЛЕ КОПЕЙКИ

О ЦЕНАХ В СССР И РФ

Слушал по «Маяку», как научные сотрудники рассказывали про свою молодость.

Один из них говорил, что когда был младшим сотрудником, получал 120 рублей, что в общем-то маловато, а став старшим, получал 320 рублей. Потом вместе с ведущим стали объяснять молодежи, что такое были советские деньги, когда проезд в метро стоил пять копеек, а в трамвае три копейки, и все цены были в том же духе.

Тут же засел за нехитрые вычисления и, признаться, даже я – последовательный сторонник СССР – был шокирован.

Давайте посчитаем уровень жизни в СССР и в сегодняшнем его огрызке – РФ на примере стоимости проезда в метро. Возьмем среднюю зарплату 200 рублей. Пример – мой дедушка, преподаватель физической химии и спектрального анализа, получал те же 320 рублей, а отец-адвокат около 500. Дядя-технолог в Норильске – около 900 рублей, а шахтеры в том же Норильске – за 1000 рублей. Заводчане у нас в Электростали тоже почти все получали намного больше. Ткачи в Ивановской области в г. Юрьевец – как раз столько же. Но пусть будет 200 рублей. Делим на пять копеек, получается 4000 поездок. Столько раз можно было проехать в метро на среднюю зарплату. Теперь умножаем 4000 на сегодняшние 28 рублей. Получается 112 000 (сто двенадцать тысяч) рублей. Как вам?

Прибавим сюда еще бесплатную медицину и образование, дешевые продукты, бензин и лекарства, дотируемые товары для детей, копеечные ЖКУ. По самым скромным оценкам, в сегодняшних ценах получается, думаю, тысяч 200, если не больше. Поэтому, чтобы жить по-советски, надо получать ныне 200–300 тысяч рублей в месяц. А сколько в личном бюджете у нас?

Про безопасность я уж не говорю, скоро война начнется, а мы только и можем сказать «Спасибо деду за Победу!»

И действительно, спасибо деду и за Победу, и за Державу, в которой мы, обычные люди, жили как люди, а не как рабочий скот, быдло и холопы.

Д. АГРАНОВСКИЙ
(«Советская Россия»)



Дорогие товарищи! Друзья!

В эти дни, когда полет снежинок напоминает о пройденном, а время настойчиво зовет в будущее, все мы живем в ожидании Нового 2013 Года.

Новый Год – самый замечательный и любимый праздник на планете. Праздник, который дарит нам надежду и веру в добрые перемены.

Пусть наступающий год будет для Вас светлым, щедрым и мирным, а жизнь наполняется радостью, удачей и новыми успехами.

И пусть семейный уют и достаток каждого будет обеспечен поворотом нашей страны к новому справедливому, мудрому и процветающему Отечеству.

Надеюсь, что лучи рождественских огней осветят Ваш дом и Вифлеемская звезда озарит путь своим благодатным светом.

Счастливого Нового Года и Веселого рождества!

Г.А. Зюганов

Дорогие земляки!

Райком КПРФ сердечно поздравляет коммунистов, сторонников и избирателей КПРФ, всех жителей Поворинского района, с наступающим Новым Годом и желает крепкого здоровья, семейного благополучия, светлого будущего нашим детям и внукам, чтобы в 2013 году все наши мечты сбылись!

Поворинский райком КПРФ